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Привітання журналу "Бібліотекознавство. Документознавство. Інформологія" 
від Асоціації секретарів та офіс-менеджерів України

Шановні колеги!

Щиро вітаємо журнал "Бібліотекознавство. Документознавство. Інформологія" з 
п'ятиріччям!

Учасники Асоціації секретарів та офіс-менеджерів України – професійної спільноти 
вітчизняних фахівців-практиків, що працюють із документами, – є постійними читачами 
журналу, адже це провідне наукове видання у сфері документознавства. 

П'ять років минуло з часу, коли побачило світ перше число журналу. Беззаперечним є те, 
що творці видання пройшли за цей час великий і значний шлях. 

Увагу видання "Бібліотекознавство. Документознавство. Інформологія" прикуто до 
найактуальніших проблем сучасного документознавства. Нові теоретичні розробки, їхнє 
обговорення, дискусії – все це знаходить своє відбиття на сторінках журналу. Дуже приємно, 
що в журналі публікуються матеріали як авторитетних вчених, так і молодих дослідників. Це 
свідчить насамперед про неперервність наукових шкіл, про те, що працю старшого покоління 
гідно продовжують наступники.

Велику цікавість у читачів викликають матеріали, що висвітлюють сучасні тенденції 
та перспективні схеми розвитку електронного документообігу, зарубіжний та вітчизняний 
досвід у сфері керування документаційними процесами, наукове забезпечення діяльності 
документознавців, архівістів, фахівців бібліотечної справи.

Окрему подяку від читачів видання висловлюємо за можливість "заочних" занять у 
"Школі молодого дослідника". За відгуками учасників Асоціації ця рубрика журналу не 
лише допомагає опановувати методологічні засади наукових досліджень, а й сприяє набуттю 
практичного досвіду.

Зичимо журналу "Бібліотекознавство. Документознавство. Інформологія" нових 
досягнень, довгих років наукового життя, цікавих дослідників, що за допомогою видання 
ділитимуться своїми розробками та відкриттями, щастя та здоров'я усім, хто створює цей 
прекрасний часопис.

З повагою, 

Голова Асоціації секретарів 
та офіс-менеджерів України,
шеф-редактор професійного 
видання "Довідник секретаря 
та офіс-менеджера"       Ірина Іванченко


